
약점 보강 1
1. 두 집합 A = {1, 2, 3}, B = {1, 2, 3, 4, 5} 에

대하여 다음 중 옳지 않은 것은?

① A ⊂ B

② n (A) = 3

③ n (B) = 5

④ B ̸⊂ A

⑤ n(B)− n(A) = {4, 5}

2. 다음 보기는 제주도의 숙박시설들의 모임이다.

호텔의 모임을 A , 콘도의 모임을 B , 펜션의 모임을

C 라고 할 때, 다음 중 옳지 않은 것은?

..

호텔 : 으뜸 호텔, 오떼 호텔

콘도 : 카나 콘도, 자연 파크 리조트

펜션 : 지중해 펜션, 삼다도 펜션, 차구도 펜션,

월령 코지

.보기

① 오떼 호텔 ∈ A ② 카나 콘도 /∈ A

③ 으뜸 호텔 /∈ A ④ 삼다도 펜션 ∈ C

⑤ 월령 코지 /∈ B

3. 우리나라 강 이름의 집합을 A 라고 할 때, 다음 중

옳지 않은 것은?

① 한강 ∈ A ② 황하강 ∈ A

③ 라인강 /∈ A ④ 섬진강 ∈ A

⑤ 아마존강 /∈ A

4. 분식집에서 1주년 개업기념을 맞이하여 특별이

학생들의 기호에 맞추어 새로운 메뉴판을 제작하기로

했다. 다음 중 집합인 것은?

① 가격이 2000원인 음식

② 여학생들이 좋아하는 음식

③ 남학생들이 좋아하는 음식

④ 가격이 비교적 싼 음식

⑤ 맛있는 음식

5. 집합 A =
{
x|x는 12의 약수

}
일 때, A ⊂ B 를

만족하는 B 를 고르면?

① B =
{
x|x는 10의 배수

}
② B =

{
x|x는 20 미만의 짝수

}
③ B =

{
x|x는 3의 배수

}
④ B =

{
x|x는 24의 약수

}
⑤ B =

{
x|x는 6의 약수

}
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6. 다음 중 집합인 것을 모두 고르면? (정답 2개)

① 작은 짝수의 모임

② 우리나라 광역시의 모임

③ 10보다 작은 자연수의 모임

④ 흥미로운 교과목의 모임

⑤ 우리나라에서 인구수가 많은 도시의 모임

7. A = {1, 2, 3, 5, 7, 8, 9},
B = {x | x는 11보다 작은 홀수} 일 때,

n (A) + n (B) 의 값은?

① 6 ② 8 ③ 10 ④ 12 ⑤ 14

8. 다음 중 원소의 개수가 0 이 아닌 유한집합은?

①
{
x | x는 일의 자리의 숫자가 1인 짝수

}
② {x | x는 2로 나누었을 때 나머지가 1 인

자연수 }

③
{
x | x는 8보다 큰 8의 약수

}
④

{
x | x는 두 자리의 2의 배수

}
⑤

{
x | x는 1 < x < 2인 분수

}

9. 집합 A = {1, 2, · · · , n} 에서 n 을 포함한 부분집합의

개수가 16 개라고 할 때, 자연수 n 의 값을 구하여라.

10. 집합 A = {1, 2, · · · , n} 에서 1 을 포함하지 않는

부분집합의 개수가 4 개라고 할 때, 자연수 n 의

값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5

11. n(
{
x|x는 윷놀이의 명칭

}
) + n({0})− n(∅) 의 값을

구하여라.

12. A = {x | x는 12의 약수 중 소수인 수} 일 때, A 의

부분집합의 개수를 구하면?

① 2개 ② 4개 ③ 8개

④ 15개 ⑤ 32개

13. 다음 중 A = {x | x는 10 이하의 소수} 의 부분집합이

아닌 것은?

① ∅

② {2}

③ {x | x는 5 이하의 홀수}

④ {5, 7}

⑤ {x | 2 < x < 8인 홀수}

14. 다음 중 무한집합인 것은?

① {x | x는 2 이하의 자연수}

② {x | x는 0× x = 1인 수}

③ {x | x는 0 < x < 1인 기약분수}

④ {x | x는 50 미만의 7의 배수}

⑤ {x | x는 5× x = 12인 자연수}
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15. 다음 중 부분집합의 갯수가 32개인 것은?

① {1, 2, 3}

② {x | x는 22 이하의 4의 배수}

③ {x | x는 7보다 작은 홀수}

④ {x | x는 8의 약수}

⑤ {x | x는 4 이하의 자연수}

16. 집합 A = {1, 2, 3, 4} 의 원소의 개수가 2 개인

부분집합 중 원소의 합이 5 인 집합은 몇 개인가?

① 2개 ② 3개 ③ 4개

④ 5개 ⑤ 6개
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